
Referat fra menighetsrådsmøte i St.Maria menighet i Askim 

                           Onsdag, 10.april 2024, kl.18.30-21.00 

Til stede: Pater Phu, Roy Hagen, Joanna Gac, Nhi Nguyen, Anna Eidsaa, Wendy Tan 

Meldt forfall: Thanh Ha Nguyen Thi 

Sted: Carlos Acutis møterom 

 Saker, drøftelser og vedtak:  

1. Møteinnkalling og dagsorden. Godkjent 

2. Valg av sekretær. Enstemmig godkjent. 

3. Godkjenning av forrige referat. 

4.  Felleskap i menigheten 

Det er viktig å skape enda bedre felleskap i vår menighet. Vi må finne veien til å motivere alle 

nasjonale grupper til å delta i messer, felles bønn og organisere aktiviteter som inkluderer alle. Vi må 

arbeide sammen, på tvers av nasjonaliteter, for å oppnå et godt og inkluderende miljø. 

                                                  Felles aktiviteter for menigheten: 

a)  Konfirmasjonsmesse med biskop Bernt Eidsvig: lørdag 13.april, kl. 11.00. 

➢ 16 konfirmanter skal motta fermingssakrament. Skriftemål og general øvelse planlegges 

torsdag 11.april, etter messen kl.18.30. Foreldre har ansvar for vasking i kirken og forbereder 

menighetslokalet til mottagelse. 

➢ Fotograf skal være til stede under messen.  Foreldrene har samlet inn penger for å kjøpe en 

gave til kirken. Etter sogneprestens ønske for menigheten er det en Monstransstativ verdi kr. 

4 000. 

b)  Rosenkransandakt og litani til Guds Mor( Det lauretanske litani) i mai måned etter 

kveldsmessen  

➢ Det har kommet et forslag til å pynte Maria «hjørnet» i kirken i forbindelse med mai 

andakter. Godkjent.  

c)  Bønn og bibel undervisning til barn på engelsk 

➢ Organiseres av filippinsk gruppe. Tidspunkt bestemmes snart etter konsultasjon med 

sognepresten. 

 d) Internasjonal rosenkransandakt med Maria prosesjon 

➢ Planlegges onsdag 29.mai etter kveldsmessen. 

 e) Feiring av Kristi Legemes og Blods Fest 

➢ Søndag 2.juni - mottagelse av Første Hellige Kommunion for barn.  Deretter Corpus Christi 

prosesjon utendørs. 



➢ Internasjonale grupper forbereder stasjoner utenfor kirken. Det minste krav er et bord og lys. 

Det er opp til enkelte nasjonaliteter hvordan stasjoner skal pyntes, slik at disse skal 

forvandles til et verdig sted hvor monstrans blir plassert. Forslaget er godkjent. 

 f) Internasjonale kirkekaffe 

➢ Respektive grupper forbereder mat som skal selges. Inntekten går til utsmykking av kirken. 

Forslaget er godkjent.  

 

5. Ungdomsarbeid 

➢ Overnatting av barn og ungdommer i stilleuken var et vellykket arrangement. Alle følte seg 

inkludert i ulike aktiviteter. Morgenbønn, nattbønn, påskeegg jakt ute var noen av de mest 

populære. Arrangement har byget et godt samhold og bør videreføres neste år. Godkjent. 

➢ Det har kommet et forslag å organisere en overnatting for ministranter. Kanskje skal det skje 

i forbindelse med avslutning av katekese. Dato kommer snart. Godkjent.  

 

6.  Menighetens økonomi 

Foreløpig går det bra. Det ventes ikke store investeringer og menigheten har mottatt en 

bra kollekt i løpet av påskefeiringen. Likevel er innskudd fra kollekten ganske ujevnt, og vi 

er veldig avhengig av kommunalt tilskudd. Det har blitt foreslått å innføre en avtalegiro 

for å få fast bidrag og dermed ha bedre oversikt over fremkommelige utgifter. 

Skattefradrag kan oppnås ved å gi minst kr. 500 i løpet av et år.  

 

7. Vasking i kirken 

Det er bare to damer som for tiden hjelper å vaske i kirken. Vi trenger flere frivillige som 

kunne avlaste disse personer. Den beste løsningen kunne ha vært å ha grupper fra 

forskjellige nasjonaliteter som kunne stille opp. Dessverre, er det fortsatt vanskelig å 

skaffe frivillige. Kostnaden for å leie vaskefirma er for høyt.  

 

8. Annen informasjon om drift og aktivitet. 

➢ Sang på engelsk er savnet under messer.  Filippinsk gruppe er oppfordret til å synge etter 

forbønner hver annen og fjerde søndag. Forslaget er vedtatt.  

 

➢ Liturgi i menigheten: 

Hverdagsmesse på tirsdager, torsdager og fredager blir feiret ved sidealter, den   

guddommelig barmhjertighets alter. På onsdager blir messen feiret ved hoved alter. 

 

9. Eventuelt 

Lederen har kort informert om nærmeste Pastoralrådsmøte på Mariaholm den 12.-14. 

april og noen saker som skal diskuteres der. Blant annet hvordan vi kan forberede måten 

menighetsrådet fungerer på til menighetens beste.  

 

Neste møte:  22.mai 2024,  kl.19.00 

 

Askim, 17.april 2024 

Referent 



Anna Eidsaa 

Leder for menighetsrådet 

 

 


